



Poznań, dnia 8 października 2024 r.

ST.2370.11.4.2024

**Do Wszystkich
Uczestników Postępowania**

WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, pn. „Bezgotówkowy zakup paliw silnikowych na potrzeby Szkoły Aspirantów PSP w Poznaniu” – nr ref. ST.2370.11.2024.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania sytuacji, w której w okresie trwania umowy z uwagi na optymalizację pracy stacji paliw godziny otwarcia stacji mogą ulec z mienia z pracy stacji całodobowo na otwarcie w godzinach 06:00-22:00?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza przedstawioną sytuację.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający z uwagi na wartość zamówienia może odstąpić od konieczności wpłaty wadium w postępowaniu (SWZ rozdz. VII)?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy treści SWZ.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym, do którego Zamawiający otrzyma dostęp po podpisaniu umowy (zał. Nr 1 pkt 6, zał. Nr 4 par. 4 ust. 6)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację w powyższym zakresie i wprowadza modyfikacje zapisów treści w załącznikach nr 1 i 4 do SWZ w przedmiotowym zakresie. Zmiany w przedmiotowych dokumentach oznaczono kolorem niebieskim.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający zaakceptuje, aby karty paliwowe po ich otrzymaniu były aktywowane przez Zamawiającego na dedykowanym portalu internetowym poprzez nadanie numeru PIN na portalu (zał. Nr 1 pkt 6, zał. Nr 4 par. 4 ust. 7)? Karty nie aktywują się automatycznie przy dokonaniu pierwszej transakcji.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację w powyższym zakresie i wprowadza modyfikacje zapisów treści w załącznikach nr 1 i 4 do SWZ w przedmiotowym zakresie. Zmiany w przedmiotowych dokumentach oznaczono kolorem niebieskim.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany i zaakceptuje, że na potwierdzeniu zakupu – dowodzie wydania nie będzie znajdowała się cena jednostkowa sprzedaży paliwa oraz kwota do zapłaty a wartość paliwa przed rabatem (zał. Nr 1 pkt 6, zał. Nr 4 par. 4 ust. 8)? Wykonawca rabat nalicza dopiero na wystawianej Zamawiającemu fakturze.





Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaproponowane rozwiązanie. W związku z powyższym wprowadza modyfikacje zapisów treści w załącznikach nr 1 i 4 do SWZ w przedmiotowym zakresie. Zmiany w przedmiotowych dokumentach oznaczono kolorem niebieskim.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności tak, aby wynosił 21 dni i liczony był od daty sprzedaży lub od daty wystawienia faktury, a nie od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego (zał. Nr 1 pkt 9, zał nr 4 par. 2 ust. 8)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza liczenie terminu płatności od daty wystawienia faktury z zastrzeżeniem, że faktury będą przesyłane elektronicznie na adres e-mail: rozliczenia@sapsp.edu.pl i jednocześnie modyfikuje zapisy treści w załącznikach nr 1 i 4 do SWZ w przedmiotowym zakresie. Zmiany w przedmiotowych dokumentach oznaczono kolorem niebieskim.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w zał. Nr 4 par. 2 ust. 10 na następujący zapis: „Za datę zapłaty uznaje się dzień obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy”?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowany zapis i zmiany w tym zakresie.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisów zał. Nr 4 par. 6 ust. 3?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy treści SWZ w przedmiotowym zakresie.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy, z wyłączeniem stosowania zapisów określonych w rozdziale X pn. „Zabezpieczenie roszczeń”. Zamawiający jest jednostką budżetową, gwarantującą realizację płatności wynikającą z prawidłowo wystawionych faktur.

Powyższe wyjaśnienia i modyfikacje są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania. W pozostałym zakresie Specyfikacja Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

Załączniki:

- 1) Załącznik nr 1 do SWZ po modyfikacji;
- 2) Załącznik nr 4 do SWZ po modyfikacji.

KOMENDANT

z up. *Boris Brzemyśta*
bryg. mgr inż. Przemysław Berus
(Z-ca Komendanta)